

**Schriftführerin:** Caro

**Anwesend:** Michael Klais, Victoria Brunn, Manuel Mittelstedt, Franziska Schumacher, Lennart Reißner, André Cornelißen, Marten Bennemann, Carolin Köß, Florian Mehnert, Fabian Rosenthal, Lara Oppitz, Annika Tobies, Malte Möller, Anna Kremer, Philipp Umbach, Tobias Stapper, Charlotte Mümken, Malte Philipen, Raphael Deimel, Adrian Weng, Alicia Daubenspeck, Jule Backes, Aron Kandzia, Judith Foth, Nicole Deutsch, Leonard Eibers, Jannis Ingenwepelt, Erik Böhland, Lars Urban, Severin Brochhagen, Jakob Weigand, Kilian Trimborn

Philipp eröffnet die Sitzung um 18:08 Uhr.

## **Top 1 FS abschließen**

- FS abschließen und Fenster zu machen wenn niemand da ist!
- Wer hat Annikas Portemonnaie gesehen?

## **Top 2 Stuko**

- Anna berichtet
- Prüfungen und VL Statistik: Manu, Malte und Vici beteiligen sich an den Gesprächen

## **Top 3 Bundesfachschaftentagung Geographie**

- findet in Bonn statt
- es werden Menschen gesucht, die eine Exkursion organisieren (ca. 2h, 17 Personen)
- es findet am Pfingstwochenende statt
- wer Interesse hat, bei der FS Geographie melden
- Abschiedsparty findet im Brückenforum statt, wir dürfen auch kommen

## **Top 4 FakRat**

- Florian berichtet

## **Top 5 Ersti-Welcome Wintersemester**

- am 27.4 findet ein Meeting zum Ersti-Welcome statt
- letztes Mal was das nicht so ergiebig, wir gehen nicht hin

## **Top 6 Ersti-Fahrt**

- das zweite Semester meldet zurück: lieber später als zu früh
- ggf. Terminkonkurrenz mit KonGeoS Oldenburg: Adi fragt mal nach
- Wir sprechen nächste Woche nochmal drüber

## **Top 7 Grillen**

- Lieber selber mitbringen oder verkaufen? Abhängig von Finanzierung der AStA
- ggf. beim Abschlussgrillen selber mitbringen, beim Angrillen verkaufen
- nächstes mal mehr Kassenschichten
- Die zweities haben performt, es hat uns allen gut gefallen

## **Top 8 Kiste**

- Vielleicht gehört die blaue Kiste in die Garage?
- Marten kümmert sich

## **Top 9 Termine und PubQuiz**

- am 6.6. ist PubQuiz
- Auf unserer Website gibt es jetzt eine Seite mit allen Terminen

## **Top 10 Semesterkritik**

- Annika hat eine Doodle-Umfrage erstellt: Woche 8.-12-05

- Kritik sammeln
  - 2.BS: ggf. Pierre?
  - 4.BS: Malte
  - 6.BS: Anna
  - 2.MS: Annika
  - Alles über 2.MS: Franzi
  - Engl. Master: Adi, Anna, Vici, Caro

## **Top 11 Gastgeschenk KonGeoS**

- André hat einen Vorschlag gemacht: Zeichnung an der Tafel
- Auf 4 Mitspielende erweitern
- Anna macht eine Terminumfrage in der KonGeoS-Gruppe
- Helfende Hände sind immer gern gesehen

## **Top 12 BierPong ELW**

- ELW fragt, ob wir ein gemeinsames BierPong-Turnier ausrichten wollen
- zwei Termine wurden vorgeschlagen: 5.6. und 12.6.
- Beides schwierig für uns, wir machen im Winter gerne mit

## **Top 13 New Age Party / Lasertrecker Party**

- Wir wissen nicht, ob die stattfinden kann, im Tusculo hats gebrannt (geplant am 10.5)
- Geodäsie-Studierende bekommen kostenlos Eintritt & einen Shot
- Die ELW macht ein Plakat

## **Top 14 Sonstiges: Toilettensituation**

- Herr Binnenbruck sagt, wir sollen Herrn Kusche ansprechen
- Marten schreibt vom FS-Account Herrn Kusche

Philipp schließt die Sitzung um 19:23 Uhr.